



ERRATA N º 02

EDITAL SEDUC-PI Nº 001/2023

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO
PROFISSIONAL JOSÉ PACÍFICO DE MOURA NETO.**

A Secretaria da Educação do Piauí, por meio da Superintendência de Educação Técnica e Profissional e Educação de Jovens e Adultos-SUETPEJA, torna público a seguinte alteração no anexo I (OFERTA DE VAGAS) do Edital SEDUC-PI nº 001/2023, referente ao Processo Seletivo para ingresso no Centro Estadual de Educação Profissional José Pacífico de Moura Neto, para constar a redação abaixo indicada:

ONDE SE LÊ:

Curso: Produção de moda.

LEIA - SE:

Curso: Modelagem do Vestuário.



Maria das Dóres A. de Araújo
Diretora
Port. GSE Nº 1950/2017
CPF:328.144.533-00

Teresina (PI), 04 de dezembro de 2023.